

Velký výběr profesionálních mandlů Miele

Maximální účinnost a výkon: Perfektní mandlování až 200 kilogramů prádla za hodinu

Gütersloh/Brno, květen 2018

Dokonale čisté a hladké prádlo je tou nejlepší vizitkou pro každý hotel. Proto Miele Professional nabízí vysoce výkonné a komfortní mandly pro jakoukoli situaci, od kompaktního modelu až po vysoce výkonný přístroj, který zvládne vymandlovat až 200 kg prádla za hodinu. A pokud by bylo potřeba, je zde vždy k dispozici profesionální servis Miele.

Tři kompaktní modely s pracovní šířkou mezi 100 a 166 centimetry – PM 1210, PM 1214, PM 1217 - jsou dokonalým doplňkem pro malé a střední prádelny. Jejich výšku lze nastavit podle potřeby obsluhy až o 16 centimetrů. Obsluhu těchto modelů zvládne jedna osoba. U modelu PM 1217 (s pracovní šířkou 166 cm) mohou přístroj obsluhovat také dvě osoby, z nichž jedna stojí na vstupní a druhá na výstupní straně. Rychlé přepínání mezi předním a oboustranným ovládáním je zajištěno flexibilním vodičem prádla – pro mandly této velikosti je tato možnost v nabídce exkluzivně u Miele. Všechny tři přístroje jsou snadno ovladatelné pomocí dotykového displeje, s nímž lze přesně řídit teplotou a rychlost mandlu.

Vysoce výkonné korytové mandly Miele Professional nastavují měřítka účinnosti a výkonu. V závislosti na modelu mohou tyto přístroje mandlovat přes 200 kilogramů prádla za hodinu, což je výrazně více než jedna tuna za den. Ovládání pomocí displeje, který zobrazuje veškeré parametry, umožňuje rychlou adaptaci na daný druh prádla. Protože lze měnit přítlačný tlak, je možné mandlovat i vícevrstvé textilie, jako je např. ložní prádlo s překládaným zapínáním nebo těžké bavlněné ubrusy ale i tenčí tkaniny. Teplotu a rychlost válce lze nastavit samostatně. Kromě toho displej informuje, kdy je třeba mandl vyčistit nebo navoskovat. Klíčovou otázkou je obsah zbytkové vlhkosti, který by měl být mezi 25 a 50 procenty. Toho lze nejnárodněji dosáhnout, pokud se využívá sušičky s automatickým měřením zbytkové vlhkosti. Čas při každodenní práci také ušetří rozřídění textilií ještě před procesem praní. Odolnější textilie z bavlny a lnu je možné rychle mandlovat při 180 °C. Pro textilie z umělých vláken, které jsou citlivé na teplotu, se považuje za horní hranici 140 °C.

Školení obsluhy profesionálních mandlů provádí technici zákaznického servisu Miele. Celostátní servisní síť zajišťuje také pravidelné kontroly a preventivní údržbu přístrojů, které zvyšují provozní spolehlivost a zamezují zbytečným opravám.

Foto 1: Mandl PM 1217 vymandluje až 60 kilogramů prádla za hodinu. V případě potřeby je možná obsluha dvěma osobami. (Foto: Miele)

Foto 2: Profesionální korytový mandl Miele s výkonem cca 200 kilogramů za hodinu zajišťuje maximální výkon při závěrečné úpravě prádla. (Foto: Miele)